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Міністерство енергетики та вугільної промисловості опрацювало рішення 
Рахункової палати «Про результати аудиту ефективності управління 
Міненерговугілля об'єктами державної власності у електроенергетичному 
комплексі» від 13.09.2017 № 18-3, надіслане листом від 04.10.2017 №04-1765, 
та повідомляє. 

Стосовно затвердження фінансових планів (пункт 5) 
Із 15 фінансових планів на 2017 рік підприємств електроенергетичного 

комплексу, що підлягають затвердженню, станом на 23.10.2017 затверджено усі 
фінансові плани. 

Із 15 фінансових планів на 2018 рік на сьогодні не затверджено фінансові 
плани 4 підприємств електроенфгетичного комплексу, із яких фінансові плани 
2 підприємств (ДП «НЕК «Укренерго» та ПАТ «Укргідроенерго») підлягають 
затвердженню рішенням Уряду. 

Відповідно до статті 75 Господарського кодексу України та Порядку 
складання, затвердження та контролю виконання фінансового плану суб'єкта 
господарювання державного сектору економіки, затвердженого наказом 
Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 02.03.2015 № 205, 
підприємства електроенергетики, ліцензована діяльність яких регулюється 
НКРЕКП, складають фінансові плани з урахуванням затвердженої цією комісією 
структури тарифів на електричну та теплову енергію. Фінансові плани таких 
підприємств підлягають затвердженню до 31 грудня року, що передує плановому. 

З метою своєчасного затвердження фінансових планів Міненерговугілля 
листом від 18.09.2017 № 02/13-8439 зобов'язало зазначені підприємства вжити 
усіх заходів щодо забезпечення подання в установленому порядку на розгляд 
Міненерговугілля проектів фінансових планів. 

На сьогодні на розгляд Міненерговугілля поданий проект фінансового 
плану ДП «НЕК «Укренерго» на 2018 рік, який опрацьовується структурними 
підрозділами Міністерства та в установленому порядку буде надано на 
погодження до Мінфіну та Мінекономрозвитку. 
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Таким чином, Міненерговугілля вживає всіх дієвих заходів щодо 
забезпечення проведення узгоджувальних процедур з заінтересованими 
міністерствами та своєчасного подання проектів фінансових планів ДП «НЕК 
«Укренерго» та ПАТ «Укргідроенерго» на 2018 рік на розгляд Кабінетові 
Міністрів України. 

Стосовно стану банкрутства, санації, припинення діяльності (абз. З 
пункту 1) 

Міністерством енергетики та вугільної промисловості України 
вживаються всі можливі заходи щодо прискорення завершення процедури 
ліквідації підприємств паливно-енергетичного комплексу. 

Слід зазначити, що відповідно до положень статті 2 Закону України «Про 
відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом» (далі 
- Закон) провадження у справах про банкрутство регулюється цим Законом, 
Господарським процесуальним кодексом України, іншими законодавчими 
актами України. 

Згідно із положеннями статті 7 Закону щодо боржника застосовуються 
такі судові процедури банкрутства: 

- розпорядження майном боржника; 
- мирова угода; 
- санація (відновлення платоспроможності) боржника; 
- ліквідація банкрута. 
Тривалість вказаних процедур банкрутства встановлюється та 

продовжується судом, про що виноситься ухвала, або постанова. 
Враховуючи зазначене, у Міненерговугілля відсутні повноваження щодо 

впливу на тривалість процедур банкрутства. 
Водночас, з метою завершення процедури ліквідації підприємств 

паливно-енергетичного комплексу, зокрема, підприємств електроенергетичного 
комплексу, Мініенерговугілля було розроблено проект Закону України «Про 
внесення змін до Закону України «Про перелік об'єктів права державної 
власності, що не підлягають приватизації» щодо виключення підприємств ПЕК 
з переліку об'єктів права державної власності, що не підлягають приватизації, 
але можуть бути корпоратизовані» (реєстраційний № 4799 від 13.06.2016), яким 
передбачається виключення з переліку об'єктів права державної власності, що 
не підлягають приватизації, але можуть бути корпоратизовані, таких 
підприємств електроенергетичного комплексу: Філія Державного підприємства 
«Науково-дослідний інститут енергетики» інститут «Укрдіпрогазоочистка», 
Державне підприємство з впровадження та налагодження електронних 
вимірювань «Укренергоналадкавимірювання». 

Стосовно розпорядження державним майном (пункт 7) 
Списання об'єктів державної власності здійснюється відповідно до 

Порядку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 08.11.2007 № 1314 (далі - Порядок). Рішення Міністерства про списання 
приймається у формі наказу на підставі наданих суб'єктом господарювання 
документів. 

Наказом Міненерговугілля від 17.06.2014 № 450 «Про затвердження 
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Положення про Постійну комісію щодо розпорядження державним майном, що 
належить до сфери правління Міненерговугілля, та майном господарських 
товариств, щодо яких Міненерговугілля здійснює управління корпоративними 
правами держави, та складу Постійної комісії» створено Постійну комісію з 
розгляду питань розпорядження державним майном. Рішення Постійної комісії 
можуть прийматися методом опитування з обов'язковим оформленням 
протоколу. 

Протокольне рішення Постійної комісії є підставою для підготовки 
проекту рішення Міненерговугілля. 

До сфери управління Міненерговугілля належать підприємства чотирьох 
галузей ПЕК (вугільної, нафтогазової, електроенергетичної, ядерної та 
атомної), відповідно на розгляд Постійної комісії надходить великий обсяг 
матеріалів щодо списання державного майна, що обліковується на балансі 
таких підприємств. 

У разі невідповідності наданих документів вимогам Порядку, або 
необхідності у додаткових матеріалах, підприємства інформуються про це 
письмово або в робочому порядку і, як наслідок, термін розгляду питання 
збільшується. 

Також, на терміни розгляду матеріалів зі списання впливають структурні 
та кадрові зміни в апараті Міненерговугілля, що призводить до змін складу 
Постійної комісії та повторного винесення питання на її розгляд. 

У своєму рішенні про погодження списання державного майна 
Міненерговугілля зобов'язує керівників підприємств після завершення 
списання надати Міністерству відповідний звіт згідно з формою, що додається 
до Порядку. 

Незважаючи на вимоги наказів Міненерговугілля та, навіть, періодичні 
нагадування листами, Міністерству надано лише частину звітів з прийнятих 
рішень за 2015-2016 роки. 

При цьому у більшості звітів ДП «НЕК «Укренерго» вказується про 
оприбуткування брухту та про наміри у подальшому здійснити його реалізацію, 
що свідчить про те, що отриманий брухт зберігається та накопичується на 
складах підприємства. 

Водночас слід зауважити, що у п. 9 рішення Рахункової палати 
зазначено інформацію про те що ДП «НЕК «Укренерго» (найбільше 
підприємство електроенергетичного комплексу у сфері Міненерговугілля та 
відповідно основна частка документів, які надходять до Міністерства, від цього 
підприємства) не забезпечило належного та своєчасного оновлення своїм 
Відокремленим підрозділом «Північна ЕС» основних засобів та обладнання, у 
зв'язку з чим спостерігається постійне накопичення майна на складах. 

Виходячи із зазначеного, накопичення морально та фізично зношеного 
майна на складах підприємств у більшій мірі залежить від суб'єктів 
господарювання. 

Стосовно фінансово-господарської діяльності ДП «Спеціалізована база з 
комплектної поставки електроенергетичного обладнання» (пункт 11) 
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Мненерговугілля наказом від 21.07.2017 № 479 прийняло рішення про 

ліквідацію Державного підприємства «Спеціалізована база з комплектної 
поставки електроенергетичного обладнання». Головою ліквідаційної комісії 
підприємства призначено Корнілова Є. О., затверджено план заходів з ліквідації 
підприємства. 

Щодо забезпечення оформлення земельних ділянок ДП «НЕК 
«Укренерго» (пункт 4рішення Рахункової палати) 

Міненерговугілля наказом від 31.03.2017 № 255 «Про реєстрацію речових 
прав на нерухоме майно та оформлення права користування земельними 
ділянками» (попередній наказ від 19.10.2015 № 660) зобов'язало керівників 
шдприємств, на балансі яких обліковується державне майно, що належить до 
сфери управління Міненерговугілля, забезпечити невідкладне оформлення 
права користування земельними ділянками, на яких розташовані об'єкти 
державної власності, та які використовуються без правовстановлюючих 
документів. 

В частині вирішення питання щодо відмови ДП «НЕК «Укренерго» від 
подальшої участі у договорі про спільну діяльність, укладеному з Консорціумом 
«ПЕК» та Компанією «EMFESZKft» 

Міненерговугілля наказом від 12.09.2017 № 599 затвердило Статут 
ДП «НЕК «Укренерго» у новій редакції, положення якого не передбачає 
погодження Міністерством відмови від договору про спільну діяльність 
ДП «НЕК «Укренерго» з Консорціумом «ПЕК» та Компанією «EMFESZ Kft». 

Стосовно приведення планових показників ДП «НЕК «Укренерго» до 
Стратегічних планів розвитку у відповідність із фактичними показниками 
виконання інвестиційних заходів, (абз. 6 пункту 4) 

Слід зауважити, що наразі у Міненерговугілля опрацьовується проект 
стратегічного плану розвитку ДП «НЕК «Укренерго» на 2018-2022 роки. 

Водночас Міненерговугілля інформує, що схвалено нову Енергетичну 
стратегію України на період до 2035 року «Безпека, енергоефективність, 
конкурентоспроможність» розпорядженням Кабінету Міністрів України 
від 18.08.2017 №605-р. 

Разом з цим, повідомляємо, що Міненерговугілля розроблено проект 
наказу «Про усунення порушень і недоліків, виявлених Рахунковою палатою 
України під час аудиту ефективності управління Міненерговугілля об'єктами 
державної власності у електроенергетичному комплексі», який після 
затвердження буде направлено до Рахункової палати. 

Заступник Міністра 

Яиполець A.M. 
206-36-86 




